
Багатодітна сім'я: підтвердження статусу та пільги

     Відповідно до Закону України “Про охорону дитинства” багатодітна сім’я - сім’я, в якій подружжя (чоловік та
жінка) перебуває у зареєстрованому шлюбі, разом проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому числі кожного з
подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає разом з трьома і більше дітьми та самостійно їх
виховує. До складу багатодітної сім’ї включаються також діти, які навчаються за денною або дуальною формою
здобуття освіти у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої
освіти, - до закінчення закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років.

 

Як підтвердити статус багатодітної сім'ї?

 

     Документом, що підтверджує статус багатодітної сім'ї і дітей з такої сім’ї  та є їх право на отримання пільг є
відповідне посвідчення, які видаються структурними підрозділами районних, районних у мм. Києві та Севастополі
держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах  рад (відділ у справах сім'ї, молоді та спорту)
у тому числі через центри надання адміністративних послуг одному з батьків відповідно до місця
реєстрації, протягом десяти робочих днів після подання необхідних документах.

 

     Посвідчення видається безкоштовно, строк дії якого визначається окремо для кожної багатодітної сім'ї. Дітям з
багатодітної сім'ї посвідчення видаються з шести років.

 

Перелік необхідних документів:

 

     заяви одного з батьків про видачу посвідчень;

 

      копій свідоцтв про народження дітей;

     копії свідоцтва про шлюб (крім батьків, які не перебувають у шлюбі);

     копій сторінок паспорта громадянина України батьків з даними про прізвище, ім’я, по батькові, дату видачі
паспорта та місце реєстрації;

     копії посвідки на постійне проживання батьків, якщо вони є іноземцями або особами без громадянства, які
перебувають в Україні на законних підставах;

     довідки про склад сім’ї;

     фотокарток (батьків та дітей) розміром 30 х 40 міліметрів;

     довідки із загальноосвітнього, професійно-технічного, вищого навчального закладу (для осіб від 18 до 23 років,
які навчаються за денною формою навчання);

     довідки про реєстрацію місця проживання або перебування особи під час навчання (для осіб від 18 до 23
років, які навчаються за денною формою навчання);

     довідки з відділу у справах сім'ї, молоді та спорту про те, що батькам за місцем реєстрації посвідчення не
видавалися (у разі, коли зареєстроване місце проживання батьків різне);

     у разі народження або навчання дитини за межами України - копій свідоцтва про народження дитини та
довідки з навчального закладу з перекладом на українську мову, вірність якого засвідчена нотаріусом;



     копії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі переміщення багатодітної сім’ї із
тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції чи населеного пункту,
розташованого на лінії зіткнення, до іншого населеного пункту).

Багатодітним сім'ям надаються такі пільги:

1) 50-відсоткова знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним
законодавством (21 кв. метр загальної площі житла на кожного члена сім’ї, який постійно проживає в жилому
приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. метра на сім’ю);

2) 50-відсоткова знижка плати за користування комунальними послугами (газопостачання, електропостачання та
інші послуги) та вартості скрапленого балонного газу для побутових потреб у межах норм, визначених
законодавством (лоща житла, на яку надається знижка при розрахунках плати за опалення, становить 21 кв. метр
опалюваної площі на кожного члена сім’ї, який постійно проживає в жилому приміщенні (будинку), та додатково
10,5 кв. метра на сім’ю);

3) 50-відсоткова знижка вартості палива, у тому числі рідкого, в межах норм, визначених законодавством, у разі
якщо відповідні будинки не мають центрального опалення;

4) позачергове встановлення квартирних телефонів. Абонентна плата за користування квартирним телефоном
встановлюється у розмірі 50 відсотків від затверджених тарифів.

Слід зазначити, що пільги щодо плати за користування житлом (квартирної плати), комунальними послугами та
вартості палива, передбачені пунктами 1-3 частини третьої цієї статті, надаються багатодітним сім’ям незалежно
від виду житла та форми власності на нього.

УВАГА! Зазначені пільги надаються за умови, якщо розмір середньомісячного доходу сім’ї в розрахунку на одну
особу за попередні шість не перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, у порядку,
визначеному постановою КМУ від 4 червня 2015 року № 389 “Про затвердження Порядку надання пільг окремим
категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї ” (у 2019 році величина такого доходу
становить 2 690 грн).

     Матері, які народили п'ятеро і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку, мають право на отримання
пенсії за особливі заслуги перед Україною (при цьому враховуються діти, усиновлені в установленому законом
порядку) у випадку виходу на пенсію за віком, за інвалідністю, по втраті годувальника та за вислугою років як
надбавка до пенсії у розмірі від 35 до 40 відсотків прожиткового мінімуму (Закон України "Про пенсії за особливі
заслуги перед Україною").

 

     Тому, у разі виникнення будь-яких питань Ви можете звернутися до Березівського бюро правової допомоги,
яке знаходиться за адресою: м.Березівка, вул. М.Грушевського (К.Маркса), 10, або за телефоном: (04856) 2-12-
91.

     Також, якщо виникли додаткові питання правового характеру -
телефонуйте до Єдиного контакт-центру системи БПД
0 800 213 103 (цілодобово, безкоштовно в межах України).

 


